11Iro

HNmsa: BusnreH
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 30.01.2009 04:56:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 30.01.2009 08:59:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/74699/answer/74700




YBaxaemas BuBbeH! 5-10 MUHYT - 9T0 HOpMasIbHas IPOJOIKUTENIHHOCT II0JIOBOTO aKTa. Ecnu Bul
XOTHUTE MPOAJIUTH €r0, 3 6e300MAHEIX Mep MOXKHO PeKOMEH0BaTh TOBEOEHUYECKYIO TePaluio - METOS
CTOII-CTApT), UCIIOIb30BaHUE Ma3eil, IPOJOHTUPYIOWUX (YOTUHSIOUIMX) IIOI0BOU akT - JIugoxsiop,
KpeM IMya. TabmeTupoBaHHEIe ITPemapaThl Ha3HAYAOTCS TOJTBKO Ha OYHOM IIpueMe. Yaauw.



